

Broker to Broker Transfer Request

January 2021



BROKER TO BROKER TRANSFER REQUEST

Please complete this form to transfer your existing holdings from another broker to your INFINOX Capital trading account. Once completed and signed, please return this form to support@infinox.com				
For any assistance please contact the Customer Support on 0-800-060-8744				
Client Account Name (INFINOX Capital):				
Client Account Number (INFINOX Capital): Type a message				
Client Account Currency (INFINOX Capital): GBP EUR USD				
Existing Broker Name:				
Account Number (Existing Broker):				
Amount (To be transferred): All Funds:				
Currency: GBP				

Infinox Capital BANK ACCOUNT DETAILS - GBP

Beneficiary:	INFINOX Capital Pty Limited	
Beneficiary address:	201 Church Street, Sandyport Marina Village, Nassau New Providence, The Bahamas	
Bank Name:	Commonwealth Bank of Australia	
Account Number:	1071 4071	
SWIFT code:	CTBAAU2S	
BSB:	064 432	
Reference:	Use your INFINOX Capital account number (the same as your MetaTrader login number)	

INFINOX Capital is a registered trading name of IX Capital Group Limited, a company registered under the Commonwealth of The Bahamas with a registered office at 201 Church Street, Sandyport Marina Village, Nassau New Providence, The Bahamas. INFINOX is authorised and regulated by the Securities Commission of The Bahamas ('the SCB') under Registration Number SIA F-188 and operates under the rules and regulations of The Bahamas.



Infinox Capital BANK ACCOUNT DETAILS - EUR

Beneficiary:	INFINOX Capital Pty Limited		
Beneficiary address:	201 Church Street, Sandyport Marina Village, Nassau New Providence, The Bahamas		
Bank Name:	Commonwealth Bank of Australia		
Account Number:	1071 4098		
SWIFT code:	CTBAAU2S		
BSB:	064 432		
Reference:	Use your INFINOX Capital account number (the same as your MetaTrader login number)		

Infinox Capital BANK ACCOUNT DETAILS - USD

Beneficiary:	INFINOX Capital Pty Limited	
Beneficiary address:	201 Church Street, Sandyport Marina Village, Nassau New Providence, The Bahamas	
Bank Name:	Commonwealth Bank of Australia	
Account Number:	1070 6426	
SWIFT code:	CTBAAU2S	
BSB:	064 432	
Reference:	Use your INFINOX Capital account number (the same as your MetaTrader login number)	

Signature _.	_ Date _	

What to do next?

Please instruct your Existing Regulated Broker Firm to transfer your funds to Infinox Capital referencing your Account Number.

INFINOX Capital is a registered trading name of IX Capital Group Limited, a company registered under the Commonwealth of The Bahamas with a registered office at 201 Church Street, Sandyport Marina Village, Nassau New Providence, The Bahamas. INFINOX is authorised and regulated by the Securities Commission of The Bahamas ('the SCB') under Registration Number SIA F-188 and operates under the rules and regulations of The Bahamas.